
 

 

 

Choisir la bonne opération 
Entoure l’opération qui permet de résoudre le problème. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Combien a-t-elle de perles ? Combien lui rend-il ? 

Combien y a-t-il de ballons au total ? Combien y a-t-il d’œufs au total ? 

Combien y a-t-il de bonbons au total ? Combien reste-t-il de gâteaux ? 

Marie a 13 perles. Sa sœur lui en donne 2. 

Sophie a 3 boîtes d’œufs sur sa table. Chaque boîte 

contient 5 œufs. 

Il y a 2 paniers dans une salle de sport. Chaque 

panier contient 7 ballons. 

Il y avait 12 gâteaux dans le paquet que Sophie a 

acheté. Elle en a mangé 5. 

Max a 3 sacs de bonbons. Chaque sac contient 5 

bonbons. 

Une tablette de chocolat coûte 2€. Marie donne 10€ 

au marchand.  
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